

Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule broj 9/06 – pročišćeni tekst i 14/07), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 23. travnja 2009. godine, donosi

## **ZAKLJUČAK**

Usvaja se Skraćeni zapisnik sa 130. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule, u predloženom tekstu.

Klasa: 022-05/09-01/84  
Urbroj:2168/01-01-03-00-0019-09-3  
Pula, 23. travnja 2009.

**GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE**

**PREDSJEDNIK**  
**Boris Miletić**

## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 130. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule, održane dana 16. travnja 2009. godine u prostorijama Komunalne palače, Pula, Forum 1.

Početak u 11,00 sati.

**PRISUTNI:** Fabrizio Radin, Peđa Grbin, Sergio Stupar, Jasna Jaklin Majetić, Valter Boljunčić, Mario Putinja i Marija Marković Nikolovski

**ODSUTNI:** Boris Miletić, Vesna Petrović,

**OSTALI PRISUTNI:** Vinko Knez, Vera Radolović, Giordano Škuflić, Damir Prhat, Nevio Prenc, Silvija Hrelja, Lidija Musi, Mirjana Benčić i Lovorka Hajdić-Golja

Sjednicu Poglavarstva otvorio je Fabrizio Radin, pozdravio sve prisutne, te opravdao gradonačelnika koji je na godišnjem odmoru radi predizborne kampanje.

Predložio je dopunu dnevnog reda slijedećim točkama:

- Donošenje Plana javnih površina namijenjenih izvođenju i kretanju pasa te prirodnih plaža na kojima je dozvoljen boravak i kupanje pasa
- Donošenje Zaključka o utvrđivanju zemljišta nužnog za redovitu uporabu građevine za građevinu izgrađenu na lokaciji Gundulićeva 1 i 3 u Puli

Temeljem navedenog, Poglavarstvo je za današnju sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći

### DNEVNI RED

1. Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 129. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule
2. Donošenje Izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Grada Pule za mjesec ožujak 2009. godine
3. Donošenje Zaključka o uspostavi Službe spašavanja života na vodi na području Grada Pule 2009
4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora Grada Pule
5. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja kanalizacijskih voda u Radničkoj ulici u korist Herculanea d.o.o.
6. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja kanalizacijskih voda, dijela naselja Šijana – Iliria u korist Herculanea d.o.o.
7. Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave – Šajina Patricija
8. Donošenje Zaključka o davanju zahtjeva (podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata) za izradu Urbanističkog plana uređenja „VALBANDON – JUG I“ Općine Fažana
9. Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Bard d.o.o. Pula
10. Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Elda Ivančić
11. Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Marija Ivančić
12. Donošenje Plana javnih površina namijenjenih izvođenju i kretanju pasa te prirodnih plaža na kojima je dozvoljen boravak i kupanje pasa
13. Donošenje Zaključka o utvrđivanju zemljišta nužnog za redovitu uporabu građevine za građevinu izgrađenu na lokaciji Gundulićeva 1 i 3 u Puli

#### **Ad.1 Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 129. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule**

Poglavarstvo je jednoglasno usvojilo Skraćeni zapisnik sa 129. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Pule.

**Ad.2 Donošenje Izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Grada Pule za mjesec ožujak 2009. godine**

Fabrizio Radin naveo je da se u mjesecu ožujku temeljem Zaključka poglavarstva isplatilo ukupno 39.000,00 kuna, i to Istarskim domovima zdravlja iznos od 25.000,00 kuna i Bočarskom klubu za osobe s invaliditetom Galeb Pula iznos od 14.000,00 kuna. Temeljem Zaključka predsjednika poglavarstva ukupno se isplatilo 23.481,88 kuna, i to 10.000,00 kuna Klubu studenata Istarski klub Rijeka, 10.000,00 kuna Udruzi Art studio Pula i 3.481,88 kuna Prekršajnom sudu u Puli.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Grada Pule za mjesec ožujak 2009. godine.

**Ad.3 Donošenje Zaključka o uspostavi Službe spašavanja života na vodi na području Grada Pule 2009**

Uspostava Službe spašavanja na vodi utvrđuje se za sedam plaža i to kupalište Stoja, AC Stoja, poluotok Stoja, kupališta Valkane, Gortanova uvala, Mornar i AC Puntizela, za period od 15. lipnja do 15. rujna 2009. godine, naveo je Giordano Škuflić.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o uspostavi Službe spašavanja života na vodi na području Grada Pule 2009.

**Ad.4 Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora Grada Pule**

Damir Prhat naveo je da se predlaže raspisivanje natječaja za 12 novih prostora i za 10 prostora koji su već bili na javnom natječaju što je ukupno 22 poslovna prostora.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Odluku o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora Grada Pule.

**Ad.5 Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja kanalizacijskih voda u Radničkoj ulici u korist Herculanea d.o.o.**

**Ad.6 Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja kanalizacijskih voda, dijela naselja Šijana – Ilirija u korist Herculanea d.o.o.**

Osnivanje prava služnosti za postavljanje i održavanje kanalizacijskih vodova, bez naknade daje se Pula Herculanei, sa ciljem izgradnje fekalne kanalizacije u Radničkoj ulici i dijelu naselja Šijana – Ilirija odnosno dio ulice Romana i Vernalska ulica, naveo je Damir Prhat

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Odluku o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja kanalizacijskih voda u Radničkoj ulici u korist Herculanea d.o.o.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Odluku o osnivanju prava služnosti postavljanja i održavanja kanalizacijskih voda, dijela naselja Šijana – Ilirija u korist Herculanea d.o.o..

**Ad.7 Donošenje Odluke o izdavanju tabularne isprave – Šajina Patricija**

Šajina Patricija je Ugovorom o prodaji dana 15. rujna 1995. godine kupila 2/5 dijela stana i Ugovorom o prodaji stana dana 04. studenog 1997. godine stekla vlasništvo na 3/5 dijela stana sve u zgradi u Puli, Ilirija 16. Budući je u navedenim ugovorima pogrešno označena katastarska općina u kojoj se nalazi predmetna nekretnina zaključena su dva Anex ugovora. Uvjerenjem Ureda državne uprave Odsjeka za gospodarstvo potvrđeno je da se radi o jednom stanu. Potvrdom Grada Pule vidljivo je da je Šajin Patricija isplatila u cijelosti kupoprodajnu cijenu stana. Slijedom navedenog predlaže se izdavanje tabularne isprave radi uknjižbe naveo je Damir Prhat.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Odluku o izdavanju tabularne isprave – Šajina Patricija.

**Ad.8 Donošenje Zaključka o davanju zahtjeva (podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata) za izradu Urbanističkog plana uređenja „VALBANDON – JUG I“ Općine Fažana**

Općina Fažana donijela je Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja Valbandon jug I. Kako isti graniči sa područjem Grada Pule potrebno je dostaviti kartografske prikaze GUP-a Grada Pule iz kojih su vidljive smjernice u pogledu korištenja i namjene prostora, načina gradnje u ovom kontaktnom području, naveo je Giordano Škuflić.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o davanju zahtjeva (podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata) za izradu Urbanističkog plana uređenja „VALBANDON – JUG I“ Općine Fažana.

**Ad.9 Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Bard d.o.o. Pula**

Bard d.o.o. zakupnik poslovnog prostora u Puli, Ciscuttijeva 12, temeljem izdate suglasnosti izvršio je adaptaciju prostora s ulaganjima u iznosu od 25.957,19 kuna bez PDV-a. Uloženi će se iznos prebiti s dugovanjem po osnovi zakupnine od 27.987,91 kunu dok se ostali iznos od 2.030,72 kuna zakupnik obvezuje platiti u roku od 15 dana naveo je Damir Prhat.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Bard d.o.o. Pula.

**Ad.10 Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Elda Ivančić**

**Ad.11 Donošenje Zaključka o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Marija Ivančić**

Rekonstrukcijom ulice Prekomorskih brigada radi izgradnje drugog kolnika sa dva prometna traka sa oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom, dio trase zahvaća i nekretninu u Puli, Medulinska 128 vlasnice stana Marije Ivančić u prizemlju ukupne površine 78,57 m<sup>2</sup> i vlasnice stana Elde Ivančić na prvom katu ukupne površine 98,67 m<sup>2</sup>. Stranke su istaknule puno razumijevanje te se tijekom pregovora došlo do kompromisnog rješenja u pogledu kupoprodajne cijene koja iznosi 150.346,67 EUR-a za stan vlasnice Elde Ivančić, i iznos od 122.742,99 EUR-a za stan vlasnice Marije Ivančić, naveo je Damir Prhat

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Elda Ivančić.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o prihvatu prijedloga nagodbe u predmetu Marija Ivančić.

**Ad.12 Donošenje Plana javnih površina namijenjenih izvođenju i kretanju pasa te prirodnih plaža na kojima je dozvoljen boravak i kupanje pasa**

Planom javnih površina predlažu se ograđene površine, neograđene površine i prirodne plaže sa određenim lokacijama, kao i opći uvjeti naveo je Damir Prhat. Ujedno naglašava da je plan usuglašen sa Mjesnim odborima koji su obuhvaćeni lokacijama. Kao pilot projekt uređenja ograđene površine za pse predlaže se površina u krugu vojarnje Karlo Rojc.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Plan javnih površina namijenjenih izvođenju i kretanju pasa te prirodnih plaža na kojima je dozvoljen boravak i kupanje pasa

**Ad.13 Donošenje Zaključka o utvrđivanju zemljišta nužnog za redovitu uporabu građevine za građevinu izgrađenu na lokaciji Gundulićeva 1 i 3 u Puli**

Zahtjevom Ostović Ivanke iz Pule, Gundulićeva 3, o utvrđivanju zemljišta za redovitu uporabu građevine te sukladno prostorno planskoj dokumentaciji GUP-a određeno je da građevinsku česticu čini dio k.č. zgr. 767 i dio k.č. br. 274 k.o. Pula, naveo je Giordano Škuflić. Predlaže se površina građevinske čestice ukupne površine 60 m<sup>2</sup> za Gundulićevu 1 i površina građevinske čestice ukupne površine 696 m<sup>2</sup> za Gundulićevu 3.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je prihvatilo Zaključak o utvrđivanju zemljišta nužnog za redovitu uporabu građevine za građevinu izgrađenu na lokaciji Gundulićeva 1 i 3 u Puli.

Sjednica je dovršena u 11,25 sati.

Klasa: 022-05/09-01/84

Urbroj:2168/01-01-03-00-0019-09-2

Pula, 16. travnja 2009.

**ZAPISNIČAR**

**Ticijana Turković**

**ZAMJENIK PREDsjedNIK  
GRADSKOG POGLAVARSTVA**

**Fabrizio Radin**

**VODITELJICA ODSJEKA – TAJNICA  
GRADSKOG POGLAVARSTVA**

**Lovorka Hajdić-Golja, dipl.iur.**